证券代码: 837138

证券简称: ST 恒谦 主办券商: 西南证券

西安恒谦教育科技股份有限公司 可能被终止股票挂牌的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

公司股票可能被终止挂牌的原因

西安恒谦教育科技股份有限公司(以下简称"公司")存在以下情况可能 导致公司股票被终止挂牌:根据公司《2022年年度报告》和《2023年年度报 告》,2022年及2023年公司经审计期末净资产均为负值,根据《全国中小企业 股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第十七条第三项"最近三个会 计年度经审计的期末净资产均为负值",全国股转公司将终止其股票挂牌。如 公司 2024 年度经审计的期末净资产为负值,公司股票存在被终止挂牌的风险。

公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第十 八条第三项规定,"挂牌公司连续两个会计年度经审计的期末净资产均为负值 的,在第三个会计年度结束后的首个交易日",首次披露公司股票可能被终止 挂牌的风险提示公告,之后每十个交易日披露一次,直至相关情形消除或全国 股转公司作出股票终止挂牌的决定。在首次披露风险提示公告后, 相关事项发 生重要进展或重大变化的,公司应当履行信息披露义务。

如公司 2024 年度经审计的期末净资产为负值,公司股票将在披露 2023 年 年度报告的次一交易日停牌,全国股转公司将启动终止公司股票挂牌的程序, 具体终止挂牌时间以全国股转公司决定为准。

三、 公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

公司将继续增强业务开拓能力,改善公司经营状况。公司将按照全国股转 系统《关于做好挂牌公司 2024 年年度报告披露相关工作的通知》的相关要求,

安排年度审计工作及报告编制,按时完成定期报告的披露工作。

若公司股票被终止挂牌,公司将积极受理股东诉求,做好和股东的沟通解 释工作,同时公司将根据全国股转公司的相关要求履行信息披露义务,并配合 全国股转公司完成终止股票挂牌相关工作。

四、公司及主办券商的联系方式

(一) 公司联系人: 钱琳沫

联系电话: 18629318618

邮箱: 372245886@qq.com

联系地址: 西安市凤城一路御道华城 A 座 10 层 1001 号

(二) 券商联系人: 胡女士

联系电话: 023-67727788

邮箱: hurui@swsc.com.cn

联系地址: 重庆市江北区金沙门路 32 号西南证券总部大楼 26 层

五、 其他说明

请投资者充分关注上述事项及由此产生的相关风险,审慎做出投资决策, 注意投资风险。

> 西安恒谦教育科技股份有限公司 董事会 2025年3月7日